



臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 5 月 10 日

發稿單位：書記處

連絡人：檢察官周啟勇

連絡電話：02-24651171 #1721

溫馨五月天 基隆院檢藝文聯展

法院，是爭鋒相對辯論攻防的戰場，檢察官追訴犯罪、法官依法審判所呈現的也多是冰冷的法律文字，但法院除了審判台之外，也有可能洋溢藝術之美；法官及檢察官，除了談法論理之外，在脫下法袍之後，也會透過藝術的角度表達對生命、人文及土地的關懷，揮灑生命中的熱情。為了呼應司改國是會議，建構令人親近的司法，本署與臺灣基隆地方法院首度合作，於今（10）日 15：30 起，在基隆司法大廈一樓中庭，舉辦「溫馨五月天 基隆院檢藝文聯展」，展期自即日起至 5 月 24 日止，每日 9 時至 17 時開放一般民眾參觀。

本次聯展不同於一般的藝文展覽，所展示的作品均來自基隆院檢的法官、檢察官，這在司法官們埋首卷堆案牘勞形的生活中實屬珍貴不易。展品種類多元，包括插花、魚拓、書法、繪畫、攝影等，透過這次展覽，希望能讓外界對法官、檢察官不為人知的一面有更多的認識，在魚拓、插花的作品

中，體會作者對生命的熱愛，在蒼勁的書法、繪畫筆觸中看見作者展現內心的思緒澎湃，平時看似嚴謹冷酷的司法原來也充滿柔情。

在今日 15:30 開幕式中，除了有小提琴老師當場演奏的悠揚樂音外，也將邀請臺灣基隆地方法院王庭長福康及本署何檢察官治蕙與大家分享其學習歷程與心得，讓外界瞭解法官和檢察官如何步入藝文的殿堂。另外母親節將至，在這個充滿溫馨的時刻，本署陳檢察長也將致贈現場每一位母親康乃馨花束，預祝天下的母親都能有一個溫暖的母親節。開幕典禮結束後，將由臺灣基隆地方法院許院長紋華及本署陳檢察長宏達帶領所有貴賓至中庭進行作品導覽，由創作法官、檢察官親自向大家介紹其作品，最後將由何檢察官現場揮毫，對所有辛苦的母親致敬，其書法作品也會在當場懸掛展示。最後，本次院、檢主辦單位也各預備 100 份，共計 200 份的貼心小禮物，要送給到場觀賞打卡按讚的民眾。基隆院、檢誠摯歡迎大家來訪，認識你所不知道的法官、檢察官。